ABoHeHT: Q00 "XKKC-2 Hesckore panoka”
Agpec: r. CankT-NeTepbypr, Babywkuna 42-1 / TU-1 CUO
ObcnyxmpatoLLas opraHu3aums: 3A0 "domTenekon"

WCToMHmE

Qryet o TennonoTpedbaeHun No Npubopam YYTS 32 aekabps 2014
fAorosop: 9071.038.1

Crpout.Anpec: Babylwkura 42-1
Tenedok: (812) 313-47-06

Tenedon:

Cxema noaknoderns; Seyxrpyfsas

Y3en yyera: TU-1 CUO

Koz YYT2:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYTI:

Fpadms: 150/70

YCT2HORNEHHEE NEHO0DL! HECOSEE W CYTONH, apXnee & ﬁsamﬁ BHT7-000000001-4{c)-12314 bt
Boumcnutens: BKT-7 NQ 205767 Pexum (Cxema): MNpuGopbl YYT3 nosepeHs| AC Tke; rp.C= 0
MNogatow. Tp.(M1); pacxoaomep. Gmin= Gmax= : Npeobp Aasnerus - _
O6paTtH.Tp.(M2): pacxoaomep s\& * Gmin= Gmax= Mpeobp.aaeneqms:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: " Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. : Mpeobp.aasnerus: _
TP.uMpK.FBC(M4): pacxoaomep 3 Gmin= Gmax= Tepmonpectp. : Mpeobp.aaenexus -
TPp.noANUTKM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. : Mpeobp.aasnerus -
z PECHETHBW ANTOPKTM: 3UMA: LimM1={1-Nxe M5 0 -nxs :
foroscgresie Harpy3sku, [kan/yac: &E.A__ ] Osert.= Qrex.nar.= Qrac=
JdoroscpHsie Harpy3ku (Cp.yac), Mkan/dsac: ._.__ ‘TL ¥ Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
orosogHse paoeasl (Cp.cyT.), T/oyT: (] GoT=0 GeeHT.=0 GTex.not, =i Grec=0
JEETHHECHDE 0T petnen e 52 NpERsAyUAl OTHETHBR FepngA ¢ 01 172019 fo 23122013 Dbwee
p——— = HOHTPOABHSIR LaHHEIE
Vuer aronnases {TE-1) Yver IBC (TB-2) TENAONOTE-S
faTta Tw HE M1, Mz, oM, T1, T2, dT, PL P2 Crronn M3, 4, dM, v3 va dvrec vnoan T3, T4, Qrec ofal, | Qrec uan, QrEx.rec 0 ofi.
HAL T T 7 L C L mkfoad | reiond Tkan T T nyb . %y0, M.y, My C i [kan [ Tiat, KA.
01.12.14 24,00 102,87 102,87 0,00 18,68 46,84 31,84 i 5 3276 - 3276
021214 24,00 102,28 102,28 0,00 78,02 46,52 32,10 7 5 3,287 3,287
03.12.14 24,00 101,78 10178 0,00 7542 47,21 32,21 7 5 3,283 - 3,283
(4.12.14 24,00 107,13 102,13 0,00 79,54 47,78 31,76 7 5 3,248 3,248
05.12.14 24,00 102,25 102,25 0,00 78,82 47,86 30,56 7 5 3,167 = 3167
06.12.14 24,00 101,77 101,72 0,00 78,09 47,4 30,69 7 5 3,124 3125
07.12.14 24,00 102,11 102,11 0,00 78,21 47,67 30,54 7. i} 3119 . 3119
08:12.14 2400 101,82 101,82 0,00 76,67 47,12 25,55 7 5 3,011 = 3.011
09:12.14 24,00 101,35 101,35 0,00 75,76 46,7 25,06 7 5 2,547 = 2,847
10.12.14 24,00 101,32 101,32 0,00 75,28 4E,58 28,70 7 5 2,911 - 2,511
11.12.14 24,00 100,87 100,87 0,00 75,42 46,26 5,16 7 5 4543 - 2943
12.12.14 24,00 101,45 101,45 0.5 75,03 46,23 28,80 7 5 2,923 2,923
13.12:14 24.00 100,91 10051 0,00 75,59 45,46 29,13 ? 5 2,942 + 2,942
14,1214 24,00 100,97 100,57 {,00 75,71 46,54 29,17 7 5 2,929 = 2,549
15.12.14 24,00 100,52 100,599 0,00 73,72 45,8 27,52 7 LS 2,823 - 2823
16.12.14 24,00 101,17 101,17 0,00 73,81 46,04 7,77 7 5 2,811 2,811
17.12.14 24.00 101 i1 0,00 73,72 46,06 37,66 7 5 2,795 - 2,795
18.12.14 24,00 100,56 100,56 0,00 73,84 46,06 | 27,78 7 5 2,79 E 2,79
18.12.14 24,00 102,43 102,43 0,00 14,64 46,72 27,52 7 5 2,863 - 2,863
20,1214 24,00/ 100,55 100,55 0,00 73,73 46,33 27,40 7 5 2,758 2,758 __
21.12.14 2400 100,17 100,17 0,00 73,79 46,07 21,72 7 5 2,78 = 2,78 1
22.12.14 24,00 59,68 59,69 0,00 72,97 45,29 27,68 7 5 2,762 - 4,762 _
23.12.14 24,00 102,61 103,61 0,00 73,54 45,66 | 27,88 7 5 2,867 = 2,862 _
—— — .
Cpeskee 24,00 = 101,44 101,44 . 75,87 46,59 245,28 7,00 5,00 2,97 = = N = - - - - 2,57 ’
Taro 552,00 233310 233310 0,00 68,35 0,00 0,00 0,00 0,00 a0 0,00 0,00 0,00 000 0,00 68,38
Jarta, spems - M1(7) M2{T) M3(T) Ma{T] | V3M3) | vaim3} |CobuloT+rsc (Mran) Tpat _
OKB3EHWA CUETUMKDS HE MOMEH . - . Z
=t 30.12.99 00:00 0.0 0,00 0,00 - 0,00 0.00 \
S 30.12.95 00:00 7,00 0,00 0,00 . 0,00 5,00 ) 7 S ——- |
- . — —_— iy PYHE D AT Sy
Tlepkon pacYeTa N0 CPegHEMY. CYTOK, i - I W 11 125 h t1D
KONm4ecTeo TenNoBON 3HEPTUK, PACCUUMTAHHOE NO CPeaHEeMy: kan; DmeTcTReuysi 3 yuer Tenfdoscn shenran (0T aGoHeHTa) w
OBbEM TENJIOHOCHTENSI, PACCHMTARHBIA NC CPEAHEMY KyB.M; - =ifu LEA
Mepuoa pacyeTa Mo Aorosopy: = / | i
MNepwoa npeebiweHus t2: | }
KOppekTUpoBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOM BOAs! 0o°c = 0,00 Tkan;
WToro no npubopam yyeta: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK 68,38 [«an; )
WTOro no npréopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M |
{




